
Ohlédnutí ředitelky školy za zdařilým 1. pololetím školního roku 2014/2015 

 Školní rok pro naše gymnázium začal velmi dobře. Ke studiu se přihlásilo o 50 % uchazečů víc 

než v loňském roce, proto ke studiu byli přijati opravdu vynikající žáci. Radost nám dělají již 

od začátku, především primánci dosahují skvělých studijních výsledků.  

     Velmi dobře pokračujeme v mezinárodní spolupráci, v letošním roce máme 10 

spřátelených škol z celé Evropy, v jednání je spolupráce se 3 dalšími školami (Francie, 

Rakousko, Maďarsko). Stále podporujeme výměnné pobyty skupin našich studentů (v 

přípravné fázi je pobyt našich studentů ve Francii a pobyt italských studentů v naší škole), 

roční studijní pobyty jednotlivců ve spolupráci s ROTARY klubem a v rámci programu 

EUREGIO. Rozšiřujeme spolupráci s ROTARY klubem, který nám nabídl nové možnosti 

ročních, ale i krátkodobých studijních pobytů po celém světě (v tomto roce máme studenta 

dokonce v Mexiku) a prázdninových jazykových campů v Evropě. Součástí mezinárodních 

aktivit je i program EDISON, který má čerstvě letos za sebou u nás druhý ročník.  

     V 1. pololetí jsme pokračovali ve dvou velkých projektech:  

- Inovace výuky přírodovědných předmětů (2 080 000,- Kč), díky kterému i letos se 

pořádají nové volitelné semináře pro studenty, odborné exkurze (největší letošní byla 

exkurze do švýcarského CERNu), přednášky univerzitních pedagogů i vědců z celé 

republiky, matematický maraton, ale také řada dalších aktivit pro studenty. Zároveň 

jsme mohli nakoupit mnoho pomůcek pro odbornou výuku chemie a fyziky. 

- COMENIUS (500 000,- Kč) – projekt zaměřený výhradně na podporu jazykových 

znalostí našich studentů, na poznávání kultury evropských zemí. Spolupracujeme i 

letos se školami v Německu, Francii a Itálii. 

Velmi úspěšná byla naše škola v uplynulém pololetí v získávání dalších finančních prostředků: 

- 250 000,- Kč jsme v prosinci získali pro vybavení nové počítačové učebny 

- 4 800 000,- Kč jsme získali v projektu ROP Jihozápad, již nyní vzniká nová biologická 

laboratoř, k ní přibudou ve 2. pololetí další 2 učebny, multimediální sál s moderním 

vybavením a mnoho pomůcek pro biologii (mikroskopy, preparáty, modely, atd.). 



Kromě toho pokračujeme v modernizaci interiéru školy (nové šatny pro studenty, nové 

povrchy chodeb). Ve 2. pololetí nás čeká rekonstrukce stropu tělocvičny a začátek úpravy 

okolí školy (pozemek jsme po mnoha letech získali od města Český Krumlov). 

     Naši studenti byli velmi úspěšní v 1. pololetí ve vědomostních olympiádách, ve většině  

z nich obsadili 1. místa v okresních kolech a postupují do krajských kol. Pokračuje také 

vítězné tažení našich výtvarníků, kteří vyhrávají jednu soutěž za druhou. Díky nim se značně 

vylepšuje i výzdoba vnitřních prostor školy. Pro 2. pololetí připravujeme mnoho překvapení 

ve výzdobě školy.  

     Od září roku 2013 má škola také konečně již plně kvalifikovaný a stabilizovaný 

pedagogický sbor. Splňujeme limit zaměstnanců daný pro velikost naší školy. Vzhledem 

k tomu, že byl v nedávné době ve sdělovacích prostředcích připomenut přípis studentů 

z června 2013 (nesprávně označený jako petice), který se týkal neprodloužení pracovní 

smlouvy jednomu zaměstnanci, mohu pouze sdělit v obecné rovině, že pracovně právní 

vztah je vztahem mezi zaměstnavatelem a konkrétním zaměstnancem, proto mi nepřísluší se 

k tomu veřejně vyjadřovat. Za veškeré jednání, za dodržování právních norem, za 

ekonomickou stabilizaci školy jsem plně odpovědná pouze zřizovateli školy. Nikdy bych si 

nedovolila právní normy porušovat. Od června roku 2013 se tedy již nemůže stát, aby v naší 

škole vyučoval maturant, a dokonce vedl maturanty k maturitní zkoušce.  

     Ve 2. pololetí školního roku nás čeká dokončení 3 velkých projektů, rekonstrukce částí 

školy, ale vedle kvalitního vzdělávání hlavně příprava dalších aktivit pro studenty nad rámec 

výuky. Zůstáváme otevřenou školou pro komunikaci s každým, kdo se chce do školy přijít 

podívat a získat informace o kvalitě školy. Do jarního období letošního školního roku přeji 

všem zaměstnancům, kteří se snaží budovat dobré jméno školy, a všem studentům mnoho 

dalších úspěchů. 
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